
校長室の窓 

 44日間の夏休みが終わり、学校生活が再開しました。今年の夏は暑かったですね。 

気候的にも「暑い夏」でしたが、スポーツ界も、パリ五輪で盛り上がった「熱い夏」でした。時差の関

係で、なかなかいいタイミングで見ることが難しかったかと思いますが、各種目の熱戦を皆さんはご覧に

なりましたか？（私は大会期間中、観戦のためにテレビを独占していて家族から嫌がられました。） 

海外開催における最多金メダル数を記録した大会となり、ニュースやワイドショーなどでもその様子が

連日放送され、日本国内も大いに盛り上がっていましたが、金メダリストのインタビューを見ていて「興

味深いなあ」と思ったことがありました。それは、多くの人が口をそろえて「（東京五輪が終わってからの）

３年間、とてもつらかった。」と答えていたことです。金メダル獲得直後のインタビューで柔道女子 48㎏

級の角田夏実選手は「３年間本当につらかった。」と答え、柔道男子 66㎏級の阿部一二三選手は「この３

年間はめちゃくちゃつらかった。」と答え、スケートボード（ストリート）の堀米雄斗選手に至っては、「こ

の３年間は地獄だった。」と答えておりました。「やっぱりオリンピックで金メダルを取るような人たちで

も、練習ってつらいんだなあ。」と思いつつ、「でも、つらいことをちゃんとやったんだなあ。」ということ

に感銘を受けました。基本的に、人間誰しも「つらいこと」はやりたくありません。「でも」、やるために

は、「必要感」だったり「目標」だったり「目的」だったり、何らかのモチベーションが必要です。金メダ

ルほどの大ごとではないかもしれませんが、私たちの日々の生活も「やりたくないなあ」「でも、やらなき

ゃなあ」の繰り返しです。自分なりの目標や目的をはっきり意識して、「やりたくないなあ」に立ち向かえ

る人になりたいな、と夏休みの最後に思ったのでした。頑張ろう。 
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お知らせ・お願い 
〇長期休業明けの子どもたちの様子について 

  長い夏休みが終了しましたが、休業明け間近のお子様の様子は、いかがでしたでしょうか？この

時期には、子どもたちの心や体も不安定になりがちです。夏休み中の様子、登校時の様子、帰宅後

の様子など、お子様の SOSや些細な変化を見逃さないように見守ってください。 

気がかりなことがありましたら、学校にご相談ください。学校と家庭の双方でお子様の成長を見

守っていけるようにしていきましょう。 

 

〇学校における合理的配慮の提供について 

  平成２８年４月１日から公立学校において、合理的配慮の提供が義務となっております。合理的

配慮は、子どもに合った必要かつ適当な変更及び調整で、特定の場面において必要とされ、過度な

負担を課さないものです。学校に合理的配慮の提供を求める場合には、学校（学級担任）に申し出

てください。 

 

〇校内死角点検について 

  千葉市では、校内における性暴力の防止のため、校内の死角点検を実施しています。死角点検で 

 は、空き教室や校舎内の「入りやすく見えにくい」ところを確認し、改善を図っています。 

 

○学校評価へのご協力のお願いについて 

  令和６年度の学校評価を９月後半～１０月前半に【すぐーる】で実施いたします。学校への評価

を聞かせていただき、お子様にとって居心地のよい学校となるように改善に活用させていただきま

す。ご協力よろしくお願いいたします。 

 

 
 ○口座振替（給食費・学校徴収金）のお知らせ 

８月２６日（月）は、第３期給食費（７月分）・学校徴収金の口座振替日です。登録口座に必要

な金額をご用意ください。引落しができない場合、９月１７日（火）に再振替を行います。なお、

再振替でも引落しができなかった場合は、給食費は納付書、学校徴収金は振込依頼書でのお支払い

となります。（学校徴収金については、振込手数料を負担いただきます。）生活保護・就学援助の対

象者は学校徴収金のみ引き落とされます。 
 

【５年生田植え体験】 

地域の方々のご協力で田植え体験させていただき

ました。これから稲刈り体験も予定しています。 

【４年生音楽発表会】 

４年生が、千葉市音楽発表会に学校の代表として参

加しました。 

【２年生ザリガニ釣り】 

 ２年生が、親水公園にザ

リガニ釣りに出かけまし

た。 

【３，５年生 

ネット安全教室】 

インターネットの安

全な利用法を教えて

いただきました。 


